

Российская Федерация
Ростовская область
Администрация
города Ростова-на-Дону

**Департамент
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ
ГОРОДА РОСТОВА-НА-ДОНУ**

344002, Россия, город Ростов-на-Дону,
улица Большая Садовая, 47
тел./факс 240-84-23
E-mail: dszn@rostov-gorod.ru
ОГРН 1026103284393
ИНН/КПП 6164065015/616401001

от 13.10.2022

№ 5942/1453

На №

от

Рекомендательное письмо

МБУСО «Реабилитационный центр для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями г. Ростова-на-Дону» (далее – Центр) является учреждением социальной сферы с 2017 года.

Центр – многопрофильное учреждение, оснащенное реабилитационным, физиотерапевтическим, сенсорным и дидактическим оборудованием, необходимым для эффективного восстановления психофизического здоровья детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями от 3-х до 18 лет.

Центр оказывает социально-психологические, социально-педагогические, социально-трудовые, социально-медицинские, социально-бытовые, социально-правовые услуги, а также услуги в целях повышения коммуникативного потенциала детей-инвалидов и детей, имеющих ограниченные возможности.

Совместно с Центром Департаментом социальной защиты населения города Ростова-на-Дону реализуются различные благотворительные программы, проекты и мероприятия по созданию благоприятных условий для социальной адаптации детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.

Совместно со Всероссийским обществом инвалидов и Аналитическим научно-методическим центром «Развитие и коррекция» с 2019 года Центр реализует в своей работе образовательный проект «Школа родителей – персональных помощников особых детей» (далее – Проект). Практика направлена на реализацию механизма сопровождения семьи, воспитывающей ребенка с ограниченными возможностями здоровья.

На официальном сайте Центра создана единая цифровая платформа «Информационно-образовательный центр реабилитации и абилитации детей с ограниченными возможностями здоровья в Ростовской области «Потенциал» по вопросам комплексной реабилитации и социальной адаптации детей с ограниченными возможностями здоровья в Ростовской области с целью объединения профессионального сообщества и родителей для выстраивания эффективного взаимодействия. Это дает родителям возможность проходить обучение в формате онлайн, участвовать в обучающих вебинарах и получать необходимую информацию. Платформа предусматривает решение широкого круга социально-медицинских, социально-психологических, социально-педагогических

вопросов посредством личных консультаций. За время работы платформы проведено более 100 онлайн-лекций, на которых присутствовало более 1000 человек, а также регулярно просматриваются видеозаписи лекций.

В рамках взаимодействия с семьями детей-инвалидов Центр и Департамент социальной защиты населения г. Ростова-на-Дону регулярно получают положительные отзывы об эффективности Проекта, востребованности полученных знаний в повседневной жизни, возможности практического применения полученных знаний в быту.

С 2022 года важным направлением Проекта стала медиация, которая осуществляется в сотрудничестве с «Ассоциацией медиаторов Ростовской области».

Департамент социальной защиты населения г. Ростова-на-Дону отмечает социальную значимость реализуемой Центром программы «Школа родителей – персональных помощников особых детей» как эффективного инструмента повышения компетентности родителей в процессе воспитания и обеспечения полноценного психического и личностного развития детей с ограниченными возможностями.

Проект рекомендуется к участию во всероссийском инклюзивном отборе.

Директор



И.Н. Шувалова